

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Pasha

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4290/answer/4291>



Заключение врача

Уважаемый Pasha! Гарднереллы относятся к инфекции, передающейся половым путем, поэтому полотенца тут ни при чем. При обнаружении гарднерелл у одного партнера лечение проводят обоим партнерам одновременно (при лечении одного партнера эффекта не будет). При лечении необходимо воздерживаться от половой жизни вплоть до получения отрицательного контрольного анализа. При кормлении ребенка, конечно, практически все препараты противопоказаны. Выхода два. Первый - переводить ребенка на искусственное вскармливание и лечиться. Второй - докормить ребенка и лечиться потом. Что касается обследования ребенка, то он еще слишком мал, вероятность передачи гарднерелл во время родов невелика. Пишите, буду рад Вам помочь. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)